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У монографії І. О. Колба «Соціа-
льно-правова природа застосування 
в Україні до засуджених, позбавле-
них волі, заходів вгамування», на 
підставі результатів аналізу наукової 
літератури, нормативно-правових 
актів України та вивчення досвіду 
зарубіжних держав з питань застосу-
вання до засуджених, позбавлених 
волі, заходів фізичного впливу, спе-
ціальних засобів і зброї (у міжнарод-
ному праві – засобів приборкання), 
розроблено науково обґрунтовані 
заходи, спрямовані на удосконален-
ня правового механізму з означеної 
тематики дослідження. 

Як показали результати ви-
вчення даної наукової розробки, ак-
туальність обраної теми досліджен-
ня, є очевидною та полягає в тому, 
що вперше на монографічному рівні 
в Україні здійснено комплексний 
аналіз соціально-правової природи 
визначених у законі заходів фізично-
го впливу, спеціальних засобів і 

зброї, що застосовуються у виправ-
них і виховних колоніях до засудже-
них, позбавлених волі. При цьому, 
визначивши мету і завдання даного 
наукового пошуку, а також відповід-
ні методи пізнання явищ і процесів, 
що мають безпосереднє відношення 
до означеної проблематики дослі-
дження, його автор чітко сформував 
структуру даної монографії та підіб-
рав для цього емпіричні дані, які 
охоплюють майже 20-річний період 
функціонування сфери виконання 
покарань України (1991–2018 рр.).  

Так, автором у даній роботі, чі-
тко розкрито стан і методологію до-
сліджень тих проблем, які стосують-
ся практики застосування до засу-
джених у місцях позбавлення волі 
визначених у законі заходів їх при-
боркання, а також з'ясовано сутність 
і зміст кожного із них (фізичної сили, 
спеціальних засобів, зброї).  

Крім цього, у монографії автор 
розробив низку науково обґрунтова-
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них заходів, спрямованих на нейтра-
лізацію, блокування, усунення дете-
рмінант, які спричинюють та обумо-
влюють протиправну поведінку пер-
соналу колоній, а саме, неправомірне 
застосування до засуджених, які 
тримаються у виправних і виховних 
колоніях, передбачених законом за-
ходів фізичного впливу, спеціальних 
засобів і зброї. Зокрема, це – пропо-
зиції щодо удосконалення криміна-
льно-виконавчого законодавства 
України, яке регулює процедури за-
стосування до засуджених, позбав-
лених волі, заходів фізичного впливу, 
спеціальних засобів і зброї, виведені 
авторські поняття заходів прибор-
кання; результати анкетування пер-
соналу колоній та осіб, які відбували 
у них покарання; результати ви-
вчення архівних матеріалів, що сто-
суються даного дослідження, тощо. 

Крім того, автором здійснено 
критичний аналіз сучасних законоп-
роектів, які змістовно зв'язані з іс-
нуючими у сфері виконання пока-
рань України, та авторська позиція з 

означеної проблематики. Заслуговує 
на увагу і підхід автора до підвищен-
ня громадського контролю за діяль-
ністю персоналу колоній з цих пи-
тань та в цілому за кримінально-
виконавчою діяльністю в Україні. 

Слід зазначити, що текст моно-
графії є доступним для читання, гра-
мотним та таким, що у повній мірі 
відповідає вимогам, які пред'явля-
ються до такого виду наукових роз-
робок. Достатньою є також кількість 
літературних джерел, опрацьованих 
автором в ході роботи, а також вико-
ристаних у тексті емпіричних мате-
ріалів. 

Отже, слід зазначити, що моно-
графія І. О. Колба «Соціально-право-
ва природа застосування в Україні до 
засуджених, позбавлених волі, захо-
дів вгамування» як за формою, так і 
за змістом відповідає вимогам, що 
пред'являються до такого виду нау-
кових робіт, а також має всі ознаки 
наукової новизни, теоретичної та 
практичної значущості. 
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